RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)
Satuan Pendidikan:SDN 01 Mojo
Kelas/Semester  :1/2

Tema : 8.Peristiwa Alam
Sub Tema ;3 Penghujan
Pembelajaran 1

Waktu :10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
1.Dengan membaca teks,siswa dapat menjelaskan ungkapan pujian secara lisan dengan tepat.

2.Dengan mencermati gambar,siswa dapat menyebutkan ungkapan pujian secara lisan dengan
percaya diri.

3.Dengan mencermati gambar,siswa dapat menggali informasi tentang aturan makan dirumah
dengan tepat.

4.Dengan kegiatan berdiskusi ,siswa dapat mendata aturan yang dapat di terapkan saat makan
di rumah dengan benar.

B.KEGIATAN PEMBELAJARAN

1.Pendahuluan

* Guru menyapa siswa dan mengondisikan kelas agar siap untuk belajar.
*Salah satu siswa di minta untuk memimpin doa.

* Guru menjelaskan kegiatan yang akan di lakukan dan tujuan kegiatan belajar.
2.Kegiatan inti

*Guru mengawali pembelajaran dengan bercerita tentang keadaan musim penghujan.Hujan
turun hampir setiap hari.Hujan membawa banyak kebahagiaan bagi makhuk di bumi.siswa
untuk merasakan kebahagiaan dengan turunnya hujan sehingga menjadi rasa syukur.

*Guru bertanya jawab dengan siswa tentang perlengkapan yang kita butuhkan untuk
beraktivitas di saat hujan.

*Siswa memasangkan gambar dengan nama benda yang dapat digunakan beraktivitas saat
musim hujan.

*Guru mengajak siswa berdiskusi tentang makanan yang tepat di santap saat hujan.

*Siswa mengeksplor pengalamanya saat makan di rumah.Makanan apa yang biasa mereka
makan saat hujan turun.



*Guru meminta siswamencermati gambar suasana saat makan.
*Mintalah siswa mengambil kesimpulan tentang maanfaatnya aturan saat sedang makan.
3.KEGIATAN PENUTUP

*Guru menutup pelajarandengan menyampaikan bahwa Tuhan menciptakan hujandengan
banyak manfaat.Kita harus bersyukurdengan di turunkannya hujan.mematihi aturan juga
merupakan bentukrasa syukur kita.

*Kelas di tutup dengan doa Bersama.
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